

“我是世界上最窝囊的丈夫” 妻子遭联防队员毒打强奸一小时 丈夫躲隔壁忍辱不敢出声

社区：疑犯系临聘人员已被开除



7日中午，西乡河滨社区，杨武（化名）和妻子王娟（化名）相拥而泣。

深圳宝安区西乡街道的一间出租屋里，一个瘦弱女人躺在床上，脸色惨白，瑟瑟发抖，直勾勾地盯着天花板，床下还有一大摊血迹。忽然，她从床上坐起来，挥舞双手，号啕大哭。一有陌生人靠近，她就呼天抢地，狠狠地用头撞墙，似乎感受不到疼痛。

29岁的王娟(化名)近乎精神失常，半个月来不吃不喝，还数次试图割腕自杀。10月23日晚上，联防队员杨喜利手持钢管、警棍闯进她的家中，一通乱砸后，对她进行长达一个小时的毒打和强奸。

她的丈夫杨武(化名)则躲在几米外，不敢做声，眼睁睁看着妻子遭此横祸，一个小时后才悄悄报警。

进展

警方：案犯对犯罪事实供认不讳

7日，宝安警方回应，殴打强奸王娟的歹徒被警方当场抓获，王娟还没有来得及穿衣服。这名歹徒确实是联防队员，是西乡街道办径背社区联防队员，归径背社区治安办管理，负责辖区治安巡逻，也协助警方办理各类案件，工资由社区发放。

宝安警方称，这名联防队员作案性质恶劣，他对自己殴打强奸他人的犯罪事实供认不讳，他作奸犯科证据确凿，不存在任何争议，警方已呈报检察院，要求对他进行批捕。至于另外两名疑犯的身份，需要进一步调查。

社区：案犯系临聘人员

7日下午，记者来到西乡街道径背社区治安办。联防队员介绍，杨喜利确实是他们同事，案发前正常上班，参与日常巡逻。杨喜利脾气暴躁，平时就被投诉很多，但领导也拿他没有办法。

记者在联防队的花名册中找到了杨喜利的信息，在最近的值班表中，杨喜利被分到了三组，组长是联防队长钟思贤。

钟思贤称，杨喜利在治安办当联防队员已有几年时间，平时还算正常。但一喝酒以后，就会胡乱发酒疯，打人骂人，他们也教育过他多次。杨喜利为此也写过很多次检讨和保证书，但又屡教不改，他们对此也无可奈何。

钟思贤认为，杨喜利作奸犯科，严重败坏了联防队的声誉，他认为很丢脸。但是他是临聘人员，事发也不在上班时间，他殴打强奸别人，这属于个人行为，与社区没有任何关系。他们在事发前几天，就因为他喝酒，对他作出了解除合同的决定。只是一直找不到他人，他的制服和警棍、钢管等也没有收回来，他本人也没有签收这份解聘通知。

贫穷家庭飞来横祸 他害怕被打马上躲进杂物间不敢出声

杨武今年31岁，安徽阜阳人，14岁丧父辍学后，一直在外打工流浪。10年前，他来到深圳宝安区西乡街道，租下一栋农民房一楼，开了家修电器的小店。

经过一段失败的婚姻，带着前妻留下的两个女儿，杨武经熟人介绍与老乡王娟结为夫妻。两人感情深厚，很快又添了一对儿女。

杨武说，他每月只挣1000多元，日子过得非常紧巴，还常受人欺负，但不敢惹事就一直忍着，好歹也勉强活着。

然而，一场飞来横祸打破了脆弱的一切。

杨武回忆，10月23日晚上8点多，浑身酒气的杨喜利手持钢管、警棍，带着两名壮汉闯进他家里，叫嚷着：“老子要弄死你们！”杨武说，杨喜利是一名联防队员，每日在社区巡逻，维护治安，协助警方工作，“性格暴躁，经常打人砸车，没有人敢管他”。

事发时，杨武刚洗完澡。王娟也洗漱完毕，穿上睡衣，忙着做家务。由于害怕被打，杨武马

上躲进杂物间，外面的家具和杂物被杨喜利用钢管一通乱砸。

王娟过去制止也遭到毒打。杨喜利揪住她的头发，狠狠朝桌上撞去。她越是挣扎反抗，杨喜利就打得越凶。“你们报警都没用，我是联防队员，跟警察都是哥们儿！”

杨武76岁的母亲称，杨喜利还对她进行了羞辱，并拿着钢管将她和她13岁的大女儿赶出房间很远。杨武躲在一旁，眼睁睁地看着这一切，大气也不敢出。

亲耳听见妻子被奸 他听到隔壁传来床的晃动声和哭喊声

杨武说，杨喜利以前就经常欺负他们，但夫妻俩胆小怕事，只能忍气吞声，不敢报警求助。杨武一度以为，这次会和以往一样，被打几下，被砸些东西，等杨喜利发泄完就好了。但他错了。

几分钟后，杨喜利折返回来，用安徽话喊：“你们两个给我把风，不要让任何人进来！”随后，两名壮汉走出去，把房门关上。

“救命啊，要打死人了！”面对王娟的哭求，杨喜利不为所动，反而搂抱着王娟开始乱摸，还

说着些粗言秽语。王娟死命推开，又遭到一顿毒打。

“还反抗，打死你！”躲在杂物间里，杨武听见外面劈里啪啦的厮打声、辱骂声，还有妻子凄惨的哭喊声……在这个不到50平方米的房间里，杂物间和里间门挨门，杨武的藏身处与里间的床直线距离仅约两米。杨武说，他能清楚地听到房间里发生的一切。

事实上，记者探访现场发现，如果杨武稍微抬下头，客厅和里间发生什么都能尽收眼

底。但杨武只是悄悄垂泪，甚至咬牙不敢哭出声来。

杨武听到，厮打持续20分钟后，杨喜利撕扯着王娟的衣服，将她拖进里间。随后，他听到床的晃动声、杨喜利淫荡的呻吟声。

杨武为防被敲诈而安装在家中的摄像头记录下部分案情经过。监控视频清晰显示，杨喜利将王娟像小鸡一样抓起，毒打十几分钟后，从后面搂抱，强吻和乱摸，跑出门外交代同伙后又

一小时后终于报警 他拨通110后小声说“我老婆被强奸了”

杨武感到既害怕又难过。他身高不到1米6，一副弱不禁风的样子——杨武说，自己根本不是身高近1米8的杨喜利的对手，何况对方还有凶器和两名同伙。如果报警，又担心遭到报复。

“我想拿刀冲进去，劈死这个畜生！”杨武痛哭流涕地说，但想到家里有4个小孩要抚养，还有76岁的老母亲要赡养，“如果我杀人坐牢了，他们可怎么办？我不能家破人亡啊！”纠结中，杨武一次次选择沉默。

大约1个小时后，杨武终于鼓起勇气，选择报警。据他描述，当时浑身瘫软，哆哆嗦

嗦，害怕甚至压过愤怒。拨通110后，杨武甚至只敢很小声地说：“我的老婆被强奸了。”由于声音太小，接线员最初将“强奸”听成“抢劫”。

前后打了几次110，杨武才把事情经过叙述清楚。几分钟后，警方带着联防队员赶过来。

杨武说，当时杨喜利赤身裸体，已经实施完强奸，正继续殴打王娟。王娟则一丝不挂地躺在地上，哭喊救命，大量鲜血流在地上。杨武先是忙着给妻子找衣服。

慌乱中，杨喜利提起裤子想逃跑。杨武跟

着追上去，两人扭打在一起。这一幕正好被进来参与抓捕的联防队员看见。

妻子王娟遍体鳞伤，满脸是血，喃喃地说：“实在没有脸面活着了，死掉算了。”见杨武赶过来，王娟哭着责骂“不是男人”。

杨武连忙将妻子送进医院。医生要求住院治疗，但因为拿不出钱，入院不到10个小时后，他只好带着妻子回到家里。

母亲也哭着将杨武责打了一顿，骂他是“没用的丈夫，没用的儿子”。“我的儿子太老实了，对不住我那媳妇啊。”老太太长跪在地，哭求儿媳原谅。

【有此一说】



刘颖婷 新浪认证

广东电视台出境主持

1486 关注 52367 粉丝 6171 微博

案犯与受害者丈夫是同学

广东电视台出境主持刘颖婷昨日在微博上说：直觉这件事情没那么简单！果然。听采访回来的同事说，妻子被治保员强奸的男子，跟强奸者是同学，从小一直被欺负大，连外卖都要无条件帮此人送！没想到忍了10多年，连妻子也要被凌辱！最可气的是，这不是他第一次看着自己老婆被同学强奸……

对话

丈夫杨武：

“我是世界上最窝囊的丈夫”

面对妻子和母亲的责骂，面对邻居的叹息，杨武只能一遍遍回应：“我软弱、窝囊、没用，我是世界上最窝囊和最没用的丈夫，也是最窝囊没用的父亲和儿子。我不能保护家人，没有脸面活在这世上。”

记者：杨喜利带人冲进来的时候，你怎么躲避了？

杨武：我不是男人，被他打怕了。他欺负我老实，我又打不过他，如果反抗，他就会往死里打。我的性格也是逆来顺受，从小胆小怕事，凡事都忍让。

记者：没有想到冲出去救妻子？

杨武：我也想冲出去，但对方拿着钢管和警棍，他还有两个同伙，我根本打不过他们，我怕被他们打死。

记者：当时为什么不报警？

杨武：他说自己是联防队员，每天跟警察在一起，跟警察是铁哥们儿，担心报警没用。再加上我还要在这里打工生活，只能忍气吞声，不然会被猛烈报复。

记者：他拖你老婆进房间，不担心出事？

杨武：我整个人吓傻了，浑身哆嗦，大气都不敢出，担心他发现我。

杨武：我听到了床摇动的声音，意识到妻子被强奸了，声音很大，我距离只有几米远。鲜血直冲脑门，这是男人最屈辱的时候，我很想冲出去拿刀将他砍死。

据《南方都市报》